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РОЗДІЛ І. 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

І. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду землі» 

щодо врегулювання питання оформлення типового договору оренди землі в 

електронній формі» (стан: опрацьовується в Комітеті) 

 

 20.10.2023 року направлено на розгляд Комітету Проект Закону України №10165 від 

20.10.2023 року «Про внесення змін до Закону України «Про оренду землі» щодо 

врегулювання питання оформлення типового договору оренди землі в електронній формі». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

 Проект Закону України №10165 від 20.10.2023 року «Про внесення змін до Закону 

України «Про оренду землі» щодо врегулювання питання оформлення типового договору 

оренди землі в електронній формі». наразі не оприлюднено. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43002
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43002
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ІІ. Проект Закону України «Про внесення змін до статті 60-2 Кодексу законів про працю 

України щодо дистанційної роботи» (стан: опрацьовується в Комітеті) 

 

 20.10.2023 року направлено на розгляд Комітету Проект Закону України №10164 від 

20.10.2023 року «Про внесення змін до статті 60-2 Кодексу законів про працю України щодо 

дистанційної роботи». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Проект Закону України №10164 від 20.10.2023 року «Про внесення змін до статті 60-

2 Кодексу законів про працю України щодо дистанційної роботи» наразі не оприлюднено. 
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ІІІ. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про запобігання та 

протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" 

щодо політично значущих осіб» (стан: передано на підпис Президенту) 

 

 20.10.2023 року направлено на підпис Президенту України Проект Закону України 

№9269-д від 04.09.2023 року «Про внесення змін до Закону України "Про запобігання та 

протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" щодо політично 

значущих осіб». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Верховна Рада прийняла у другому читанні зміни до Закону України «Про запобігання 

та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично 

значущих осіб. Підтримали закон 276 народних депутатів.  

Прийняття законопроекту 9269-д є умовою вступу України до Європейського Союзу 

та отримання фінансової допомоги від МВФ.  

Відповідно до стандартів ЄС та Групи з розробки фінансових заходів боротьби з 

відмиванням грошей (Financial Action Task Force - FATF) під час визначення статусу 

публічного діяча не слід встановлювати проміжок часу, після завершення якого особа має 

бути автоматично позбавлена такого статусу.  

Норми прийнятого закону окрім скасування трирічного обмеження для статусу 

публічного діяча, передбачають застосування ризик-орієнтованого підходу під час 

визначення обсягу та тривалості заходів фінансового моніторингу, які необхідно вживати 

стосовно таких діячів.  

Водночас нормами законопроекту передбачено:  

- що через 12 місяців після звільнення PEPа («Politically Exposed Persons», «політично 

значуща особа») з посади, банки та інші фінансові установи мають переглянути його 

ризик. У разі, якщо фінансові операції, що проводилися такою особою протягом цього 

часу, становили низький ризик, та якщо така особа не несе ризик, властивий PEP, 

суб’єкти первинного фінансового моніторингу (СПФМ) не зобов’язані вживати на 

постійній основі поглиблений моніторинг ділових відносин з ним (тобто, 

встановлювати джерела статків такої особи та джерела коштів для її операцій);  

- обов'язок  СПФМ надати протягом п'яти робочих днів клієнту-PEP письмові 

пояснення з обґрунтуванням причини відмови у здійсненні фінансових операцій або 

встановленні ділових відносин.  

- обов'язок національного PEP після припинення виконання ним визначних публічних 

функцій повідомляти банку на його запит про виконання (припинення виконання) 

таких функцій;  

- встановлення штрафу СПФМ у розмірі до 100 тис. неоподаткованих мінімумів (1,7 

млн. грн.) за неналежне застосування ризик-орієнтованого підходу до PEP тобто за 

зловживання с жорстким фінмоніторингом по відношенню до PEP - присвоєння не 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42683
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42683
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обґрунтованого рівня ризику, безпідставна відмова від проведення фінансових 

операцій.  

- Реалізація норм акта позитивно вплине на подальші рішення міжнародних партнерів 

щодо заявки України на членство в Європейському Союзі та виділення фінансової 

підтримки Україні. 
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ІV. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо підтримки сільського господарства через консолідацію земель» (стан: 

оприлюднено для обговорення) 

 

 20.10.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Закону 

України №б/н від 20.10.2023 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо підтримки сільського господарства через консолідацію земель». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Консолідація земель є важливим інструментом в земельній політиці країн 

Європейського Союзу, якому надається підтримка в рамках Спільної сільськогосподарської 

політики ЄС. Консолідація земель традиційно покликана допомагати сільськогосподарським 

виробникам комплексно усувати недоліки у землеволодінні, зокрема: 

усувати черезсмужжя, коли наявні вузькі смуги землі, що належать різним власникам 

і сильно ускладнюють механізоване ведення сільського господарства, точне землеробство, 

меліорацію земель; 

припиняти далекоземелля, коли фермери є власниками декількох ділянок, 

розташованих на значній відстані одна від одної, що ускладнює обробіток та підвищує 

витрати на транспортування; 

оптимізувати використання ресурсів, адже консолідовані масиви землі дозволяють 

фермерам, особливо малим та середнім, значно ощадливіше використовувати машини, 

засоби захисту рослин, водні та інші ресурси, знижуючи витрати на одиницю продукції; 

консолідація також традиційно сприяє більш сталому та екологічно збалансованому 

веденню сільського господарства; 

суміжне розміщення земельних ділянок, що належать членам однієї родини, дозволяє 

стимулювати розвиток сімейного фермерства, підвищувати зайнятість у сільських громадах. 

Для України, яка починаючи із 1991 року провела одну із найбільш масштабних серед 

європейських країни земельних реформ, під час якої було розпайовано землі майже 12 тисяч 

колишніх колективних сільськогосподарських підприємств і сформовано 6,77 мільйонів 

окремих земельних ділянок  середньою площею близько 4 гектарів, запровадження правових 

інструментів консолідації земель є однією із важливих реформ на шляху до набуття членства 

в ЄС та підсилення конкурентоспроможності малих та середніх фермерів та 

сільськогосподарських підприємств. 

Проектом Закону пропонується запровадити правовий механізм консолідації земель 

як комплекс заходів із землеустрою, які полягають у зміні меж та угідь земельних ділянок, 

формуванні нових земельних ділянок, припинення існування існуючих земельних ділянок з 

метою уникнення черезсмужжя та забезпечення сталого землекористування. 

Проект Закону передбачає демократичний механізм консолідації земель, що 

ініціюється більшістю землевласників в межах масиву сільськогосподарських земель і 

дозволяє узгодити інтереси всіх землевласників на принципах взаємної вигоди та соціальної 

справедливості, а також впроваджує правові інструменти для безумовного та дієвого захисту 

інтересів всіх землевласників. Особлива увага приділяється безумовному відшкодуванню 

можливих збитків для землевласників, які не є ініціаторами консолідації, що має дієво 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-zakonodavchih-aktiv-ukrayini-shchodo-pidtrimki-silskogo-gospodarstva-cherez-konsolidaciyu-zemel
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-zakonodavchih-aktiv-ukrayini-shchodo-pidtrimki-silskogo-gospodarstva-cherez-konsolidaciyu-zemel
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попереджувати проведення консолідації земель у спосіб, який не відповідатиме інтересам 

усіх власників земельних ділянок. 

Проект Закону не передбачає інструментів втручання у консолідацію земель з боку 

органів державної влади або місцевого самоврядування з метою уникнення будь-яких 

корупційних ризиків та порушення інтересів власників сільськогосподарських земель. 

Відповідно до проекту Закону ініціаторами консолідації земель можуть бути особи, 

яким в сукупності належить право власності на земельні ділянки, що складають більше 50 % 

площі масиву земель сільськогосподарського призначення. Об’єктом консолідації земель 

можуть бути земельні ділянки, які відповідно до відомостей Державного земельного 

кадастру розташовані у масиві земель сільськогосподарського призначення, і які 

відповідають усім наступним критеріям: 

належать до земель сільськогосподарського призначення для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства, фермерського 

господарства; 

за угіддями не можуть належати до земель під багаторічними насадженнями; 

за функціональним зонуванням земельні ділянки не можуть належати до іншої 

функціональної зони, крім територій під ріллею та перелогами, меліорованих територій, 

територій для сінокосіння та випасання худоби; 

на земельних ділянках не мають бути розташовані об’єкти нерухомого майна (будівлі, 

споруди (крім об’єктів інженерної інфраструктури меліоративних мереж, складових частин 

меліоративних мереж); 

відповідно до відомостей Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва 

у власника, користувача земельної ділянки має бути відсутнє право на виконання 

будівельних робіт на такій земельній ділянці. 

Відповідність об’єктів консолідації цим критеріям підтверджується нотаріусом. 

Відомості про належність земельної ділянки до функціональної зони підтверджується 

витягом із містобудівної документації, що надається сільською, селищною, міською радою 

або її виконавчим органом за зверненням нотаріуса. 

Консолідація земель здійснюється за проектом землеустрою щодо консолідації 

земель, що розробляється на замовлення ініціаторів консолідації. 

Розроблення проекту землеустрою щодо консолідації земель може супроводжуватися 

запровадженням: 

а) обтяжень речових прав на усі земельні ділянки, розташовані у масиві земель 

сільськогосподарського призначення, які полягають у забороні відчуження (крім передачі у 

спадщину), передачі у користування (крім поновлення договорів оренди, суборенди, 

земельного сервітуту, укладення таких договорів на новий строк з тими ж 

землекористувачами); 

б) обмежень у використанні усіх земельних ділянок, які полягають у забороні зміни 

меж, угідь земельних ділянок, розташованих у масиві земель сільськогосподарського 

призначення.  

Строк дії зазначених обмежень речових прав на земельні ділянки та обтяжень речових 

прав на них встановлюється у два місяці з дня державної реєстрації таких обтяжень. 

Про розроблення проекту землеустрою щодо консолідації земель у п’ятиденний строк 

з дня його укладення договору про його розроблення прийняття письмово повідомляються 

власники, користувачі та заставодержателі земельних ділянок, що є об’єктами консолідації, 

а для земельних ділянок державної, комунальної власності - органи виконавчої влади, органи 

місцевого самоврядування, що здійснюють розпорядження ними. У випадку, якщо об’єктом 
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консолідації є земельна ділянка, сформована з невитребуваної земельної частки (паю), 

нерозподілена земельна ділянка, земельна ділянка, власник якої помер, але спадкоємці не 

прийняли спадщину, земельна ділянка, що є відумерлою спадщиною, про розроблення 

проекту повідомляється сільська, селищна, міська рада за місцезнаходженням земельної 

ділянки. Письмове повідомлення здійснюється шляхом надання нотаріусом засвідченої копії 

зазначеного договору під розписку або надіслання такої копії цінним листом з описом 

вкладення та повідомленням про вручення. У разі, якщо розроблення проекту землеустрою 

щодо консолідації земель супроводжується запровадженням обмеженням у використанні 

земельних ділянок, обтяженням речових прав на них, письмове повідомлення здійснюється 

нотаріусом, який здійснив державну реєстрацію зазначених обтяжень. 

Власник земельної ділянки протягом одного місяця з дня отримання повідомлення 

про розроблення проекту землеустрою щодо консолідації земель має право надіслати 

нотаріусу, який повідомив про розроблення проекту, письмову згоду на здійснення 

зазначеним проектом заходів з об’єднання земельних ділянок, які належать йому на праві 

власності. У разі, якщо земельні ділянки передані у користування іншим особам або 

перебувають у заставі, їх об’єднання погоджується також із їх користувачем, 

заставодержателем. Справжність підписів на письмовій згоді посвідчується нотаріально. Про 

таку згоду нотаріус зобов’язаний письмово повідомити ініціатора консолідації протягом 

двох робочих днів з дня її отримання. 

Проект землеустрою щодо консолідації земель розробляється особами, які відповідно 

до закону можуть бути розробниками документації із землеустрою. Розробник проекту 

землеустрою щодо консолідації земель для здійснення заходів, пов’язаних з розробленням 

такого проекту, має право безперешкодного доступу до земель та земельних ділянок,  які є 

об’єктами консолідації, для виконання робіт із землеустрою. 

Проектом землеустрою щодо консолідації земель можуть передбачатись наступні 

заходи із землеустрою щодо об’єктів консолідації (далі – заходи консолідації): 

а) зміна меж земельних ділянок з метою усунення черезсмужжя, ламаності меж; 

б) зміна угідь земельних ділянок; 

в) формування земельних ділянок комунальної власності під польовими дорогами 

та/або збільшення площі земельних ділянок приватної власності за рахунок земельних 

ділянок комунальної власності під польовими дорогами (крім польових доріг, які обмежують 

масив); 

г) об’єднання декількох земельних ділянок, які належать на праві власності одній 

особі. 

Заходи, передбачені проектом землеустрою щодо консолідації земель мають 

відповідати наступним вимогам: 

нормативна грошова оцінка земельної ділянки, межі якої були змінені, не може бути 

меншою нормативної грошової оцінки такої земельної ділянки до зміни її меж, більше, ніж 

на 10%; 

у складі масиву земель сільськогосподарського призначення, має бути відсутнє 

черезсмужжя, і усі земельні ділянки, які належать на праві власності одному власнику, мають 

бути пов’язані спільними межами; 

має бути забезпечений вільний доступ до кожної земельної ділянки (сукупності 

декількох земельних ділянок, поєднаних спільними межами, які перебувають у власності 

однієї особи) з дороги, розташованої на межі цього масиву, без необхідності проходу 

(проїзду) через іншу земельну ділянку. 
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у разі, якщо проектом передбачено збільшення площі земельних ділянок приватної 

власності за рахунок земельних ділянок комунальної власності під польовими дорогами: 

а) кожен власник земельної ділянки, розташованої у масиві (крім держави та 

територіальної громади) має право на збільшення площі земельних ділянок, які перебувають 

у його власності, пропорційно до площі, яку складає ця земельна ділянка відносно площі 

масиву за рахунок земельних ділянок під польовими дорогами, які перебувають у 

комунальній або колективній власності; 

б) земельні ділянки комунальної власності, площа яких увійшла до площі інших 

земельних ділянок масиву земель сільськогосподарського призначення, припиняє існувати 

як об’єкт цивільних прав, а їх державна реєстрація та державна реєстрація речових прав на 

них скасовується на підставі рішення про затвердження проекту землеустрою щодо 

консолідації земель. 

Власники, користувачі об’єктів консолідації, які внаслідок затвердження проекту 

землеустрою щодо консолідації земель зазнали збитків (крім держави, територіальної 

громади), мають право на відшкодування таких збитків за рахунок ініціаторів консолідації. 

Розмір збитків визначається шляхом проведення експертної грошової оцінки земельних 

ділянок. 

Кадастрові номери земельних ділянок, межі, площа, угіддя яких були змінені за 

проектом землеустрою щодо консолідації земель, не скасовуються, крім земельних ділянок, 

сформованих цим проектом шляхом об’єднання земельних ділянок. Не допускається 

здійснення без згоди власника земельної ділянки за проектом консолідації земель заходів із 

землеустрою, які передбачають зменшення площі земельної ділянки або зміну її угідь, 

об’єднання земельних ділянок. 

Рішення ініціаторів консолідації про затвердження проекту землеустрою щодо 

консолідації земель може бути оскаржено до суду власниками земельних ділянок, межі, 

площа та угіддя яких були змінені за таким проектом, суб’єктами інших речових прав на такі 

земельні ділянки, якщо вони не погодили такий проект. 

Власники, користувачі земельних ділянок, межі земельних ділянок яких були змінені 

внаслідок затвердження проекту землеустрою щодо консолідації земель, мають право на 

збирання врожаю на земельних ділянках в межах, які існували до такого затвердження, за 

умови, якщо такий врожай був посіяний до затвердження проекту. 

Після затвердження проекту землеустрою щодо консолідації земель наступне 

розроблення такого проекту щодо тих земельних ділянок, які були об’єктами консолідації, 

допускається не раніше, ніж через 5 років.  
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V. Проект Постанови «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення 

змін та доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за 

правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу деревини» 

(стан: очікує розгляду) 

 

 20.10.2023 року надано для розгляду Проект Постанови №9665/П від 19.10.2023 року 

«Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін та доповнень до 

Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення 

щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та 

протидії незаконному обігу деревини». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проектом Постанови №9665/П від 19.10.2023 року «Про прийняття за основу проекту 

Закону України про внесення змін та доповнень до Кримінального кодексу України та 

Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення 

відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу 

деревини» планується прийняти за основу проект Закону України про внесення змін та 

доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері 

лісокористування та протидії незаконному обігу деревини (реєстр. № 9665). 
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VІ. Проект Постанови «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення 

змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування 

мораторію на проведення податкових перевірок (стан: підписано) 

 

 18.10.2023 року розіслано Проект Постанови №10016-д/П від 17.10.2023 року «Про 

прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових 

перевірок». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проектом Постанови №10016-д/П від 17.10.2023 року «Про прийняття за основу 

проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» планується 

прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових 

перевірок (реєстр. № 10016-д) 
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РОЗДІЛ ІІ. 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

 

І. Постанова «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо проведення масової 

оцінки земель» (стан: прийнято) 

 

13.10.2023 року набрала чинності Постанова №1078 від 13.10.2023 року «Деякі 

питання реалізації пілотного проекту щодо проведення масової оцінки земель».  

 

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПОСТАНОВИ: 

 

Кабінет Міністрів України погодився з пропозицією Міністерства аграрної політики 

та продовольства і Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру стосовно 

реалізації пілотного проекту щодо проведення масової оцінки земель (далі – пілотний 

проект) та постановою від 13.10.2023 № 1078 затвердив Порядок реалізації пілотного 

проекту щодо проведення масової оцінки земель. Пілотний проект має бути реалізований 

протягом 11 місяців з дня набрання чинності цією постановою.  

Метою реалізації пілотного проекту є:  

- створення геоінформаційної системи масової оцінки земель, інтегрованої з 

програмним забезпеченням Державного земельного кадастру;  

- створення математико-статистичної моделі масової оцінки земель, її 

апробація та калібрування на основі відомостей, що надходять до Державного 

земельного кадастру в порядку електронної інформаційної взаємодії 

Державного земельного кадастру та Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно;  

- створення передумов запровадження в Україні масової оцінки земель, 

зокрема підготовка проектів актів щодо внесення змін до законодавчих актів 

в частині використання результатів масової оцінки земель для цілей 

оподаткування платою за землю.  

Координатором пілотного проекту є Мінагрополітики, учасниками відповідно до 

визначених законодавством завдань – Держгеокадастр, Мін’юст, державне підприємство 

«Центр державного земельного кадастру».  

Доступ до геоінформаційної системи масової оцінки земель через електронний 

кабінет надаватиметься користувачу з метою самостійного перегляду та завантаження 

результатів геоінформаційної системи масової оцінки земель. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-realizatsii-pilotnoho-proektu-shchodo-provedennia-masovoi-s1078-131023
https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-realizatsii-pilotnoho-proektu-shchodo-provedennia-masovoi-s1078-131023
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РОЗДІЛ ІІІ. 

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 

І. Наказ «Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до 

наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 02 жовтня 2023 

року № 1738» (стан: прийнято) 

 

19.10.2023 року прийнято Наказ №1835 від 19.10.2023 року «Про врахування 

висловлених органом державної реєстрації зауважень до наказу Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 02 жовтня 2023 року № 1738».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №1835 від 19.10.2023 року «Про врахування висловлених органом 

державної реєстрації зауважень до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України від 02 жовтня 2023 року № 1738» прийнято внести до наказу Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 02 жовтня 2023 року № 1738 «Про внесення змін до 

Порядку проведення кваліфікаційної експертизи сорту», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 16 жовтня 2023 року за № 1807/40863, такі зміни:  

в абзаці другому підпункту 1 пункту 1 цифри та слово «2023року» замінити цифрами 

та словом «2023 року»;  

у підпункті 2 пункту 1 після слова «слова» доповнити словами «та цифри»;  

у підпункті 3 пункту 1 слова «у відповідному відмінку» (у двох випадках) замінити 

словами «у всіх відмінках», «у відповідних відмінках». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-vrahuvannya-vislovlenih-organom-derzhavnoyi-reyestraciyi-zauvazhen-do-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-vid-02-zhovtnya-2023-roku-1738
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vrahuvannya-vislovlenih-organom-derzhavnoyi-reyestraciyi-zauvazhen-do-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-vid-02-zhovtnya-2023-roku-1738
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ІІ. Наказ «Про державну реєстрацію сортів» (стан: прийнято) 

 

19.10.2023 року прийнято Наказ №1832 від 19.10.2023 року «Про державну 

реєстрацію сортів».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №1832 від 19.10.2023 року «Про державну реєстрацію сортів» прийнято 

здійснити державну реєстрацію сортів згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-35
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-35
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-35
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ІІІ. Наказ «Про державну реєстрацію сортів» (стан: прийнято) 

 

18.10.2023 року прийнято Наказ №1822 від 18.10.2023 року «Про державну 

реєстрацію сортів».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №1822 від 18.10.2023 року «Про державну реєстрацію сортів» прийнято 

здійснити державну реєстрацію сортів згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-34
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-34
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-34
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ІV. Наказ «Про державну реєстрацію сортів» (стан: прийнято) 

 

16.10.2023 року прийнято Наказ №1816 від 16.10.2023 року «Про державну 

реєстрацію сортів».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №1816 від 16.10.2023 року «Про державну реєстрацію сортів» прийнято 

здійснити державну реєстрацію сортів згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-31
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-31
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-sortiv-31
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V. Наказ «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374» (стан: прийнято) 

 

20.10.2023 року прийнято Наказ №191 від 20.10.2023 року «Про внесення змін до 

наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року 

№ 374».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №191 від 20.10.2023 року «Про внесення змін до наказу Міністерства 

аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374» прийнято 

внести зміни до:  

складу регіональних кваліфікаційних комісій;  

складу апеляційної комісії;  

Переліку регіональних координаторів, затверджених наказом Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374, виклавши їх у новій 

редакції, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-vid-22-listopada-2021-roku-374-2
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-vid-22-listopada-2021-roku-374-2
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-vid-22-listopada-2021-roku-374-2
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VІ. Проект Наказу «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства 

аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273» (стан: оприлюднено для 

обговорення) 

 

20.10.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Наказу 

№б/н від 20.10.2023 року «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства 

аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України від 12 липня 2004 року № 248/273».  

 

Зі змістом Проекту Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ НАКАЗУ: 

 

Приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог законодавства. 

Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273 «Про затвердження Методики 

розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству внаслідок порушень правил 

рибальства та охорони водних живих ресурсів», зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 12 листопада 2004 року за № 1446/10045. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-viznannya-takim-shcho-vtrativ-chinnist-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ukrayini-ministerstva-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovishcha-ukrayini-vid-12-lipnya-2004-roku-248273
https://minagro.gov.ua/npa/pro-viznannya-takim-shcho-vtrativ-chinnist-nakazu-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ukrayini-ministerstva-ohoroni-navkolishnogo-prirodnogo-seredovishcha-ukrayini-vid-12-lipnya-2004-roku-248273
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VІІ. Проект Наказу «Про затвердження Режиму рибальства у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах) України у 2024 році» (стан: оприлюднено для обговорення) 

 

18.10.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Наказу 

№б/н від 18.10.2023 року «Про затвердження Режиму рибальства у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах) України у 2024 році».  

 

Зі змістом Проекту Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ НАКАЗУ: 

 

Впорядкування організації промислового рибальства та раціональне використання 

водних біоресурсів суб’єктами господарювання всіх форм власності у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах) України у 2024 році. 

Проектом наказу пропонується затвердити Режим рибальства у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах) України у 2024 році для доповнення та уточнення окремих 

положень Правил промислового рибальства у внутрішніх рибогосподарських водних 

об’єктах (їх частинах), затверджених наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 10 квітня 2023 року № 785, зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 24 квітня 2023 року за № 665/39721, якими регламентується порядок 

здійснення і регулювання промислу у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) 

України, що дасть змогу оптимізувати кількісний та видовий склад водних біоресурсів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rezhimu-ribalstva-u-ribogospodarskih-vodnih-obyektah-yih-chastinah-ukrayini-u-2024-roci
https://minagro.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rezhimu-ribalstva-u-ribogospodarskih-vodnih-obyektah-yih-chastinah-ukrayini-u-2024-roci
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VІІІ. Проект Наказу «Про затвердження Вимог до передзабійного та післязабійного 

огляду тварин, у тому числі забитих за межами бійні» (стан: оприлюднено для 

обговорення) 

 

17.10.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Наказу 

№б/н від 17.10.2023 року «Про затвердження Вимог до передзабійного та післязабійного 

огляду тварин, у тому числі забитих за межами бійні».  

 

Зі змістом Проекту Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ НАКАЗУ: 

 

Встановлення вимог до передзабійного та післязабійного огляду тварин, у тому числі 

забитих за межами бійні, що відповідатимуть вимогам законодавства Європейського Союзу 

(далі – ЄС). 

Проектом наказу пропонується затвердити: 

1) вимоги до передзабійного та післязабійного огляду тварин, у тому числі забитих 

за межами бійні, які відповідатимуть вимогам законодавства ЄС; 

2) визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного департаменту 

ветеринарної медицини Міністерства аграрної політики України від 07 червня 2002 року № 

28 «Про затвердження Правил передзабійного ветеринарного огляду тварин і ветеринарно-

санітарної експертизи м’яса та м’ясних продуктів», зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 21 червня 2002 року за № 524/6812. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-vimog-do-peredzabijnogo-ta-pislyazabijnogo-oglyadu-tvarin-u-tomu-chisli-zabitih-za-mezhami-bijni
https://minagro.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-vimog-do-peredzabijnogo-ta-pislyazabijnogo-oglyadu-tvarin-u-tomu-chisli-zabitih-za-mezhami-bijni
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РОЗДІЛ ІV. 

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 

 

І. Наказ «Про внесення змін до форми Податкової декларації з плати за землю 

(земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або 

комунальної власності)» (стан: прийнято) 

 

26.09.2023 року прийнято Наказ №520 від 26.09.2023 року «Про внесення змін до 

форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за 

земельні ділянки державної або комунальної власності)».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Мінфін наказом від 26.09.2023  № 520 вніс зміни до форми Податкової декларації з 

плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або 

комунальної власності).  

Усунено потребу в самостійному нарахуванні пені платником плати за землю, та 

виключення з податкової декларації позиції щодо проведення посадовою особою 

контролюючого органу камеральної пеевірки цієї податкової декларації.  

Крім того, усувається неоднозначність трактування всієї примітки 1 щодо надання 

податкових декларацій по кількості адміністративно-територіальних одиниць та відповідно 

усувається невідповідність цієї примітки примітці 9.  

Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 
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